



તમારા દાદા-દાદી સાથે વાંચવાનું કેટલું મહત્વનું

છે?

દ્વારાલુસીલ રીડ• 30 એપ્રિલ 2013

વાંચન શાળામાં બાળકની સફળતા માટે મૂળભૂત છે અને માતાપિતા માટે તેમના બાળકો સાથે વાંચવાનું અને તેમના બાળકોને વાંચવા માટે તે મહત્વપૂર્ણ છે. ઘરમાં વાંચવા માટે પુસ્તકો, સામયિકો અને અખબારો ઉપલબ્ધ કરાવવું પણ મહત્વપૂર્ણ છે. જો કે, દાદા-દાદી માટે, માત્ર તે કારણો કરતા વધુ માટે પૌત્રો સાથે વાંચવું મહત્વપૂર્ણ છે.

1. સમયાંચન ઓળખવતા સમજો

તમારા પૌત્રો તમારા માટે મહત્વના છે અને તમે તેમના જીવન પર હકારાત્મક અસરવા માંગો છો. એક્સાથે હોવું એનો અર્થ એજરૂમ અથવા ઘરમાં જહોવો જોઈએ. તેનો અર્થ એછે કે વસ્તુઓ એકસાથે કરી, વસ્તુઓ જે તેમને શીખવશે તેમજ મનોરંજન કરશે. જ્યારે તમે તમારા પૌત્રોને વાંચતા હો, ત્યારે તેઓ જાણે છે કે તેઓનો તમારો અવિભાજ્ય ધ્યાન છે અને તે તેમના માટે મહત્વપૂર્ણ છે.

2. વાંચન શેરિંગ અનુભવ છે

જ્યારે તમે તમારી પૌત્રની - અથવા તેમના - તમારા પૌત્રોને પસંદ કરો છો ત્યારે તમે અનુભવો શેર કરી રહ્યા છો જે તમારા બાકીના જીવન માટે તમારા વચ્ચે બોન્ડ બનાવશે. મનપસંદ વાર્તાઓને એક્સાથે વાંચીને તમે સંદર્ભનો સામાન્ય મુદ્દો આપે છે જે તમે વર્ષો પસાર કરી શકો છો. નૈતિકતા અને વાર્તાઓ સાથેની વાર્તાઓ જે સમસ્યાનું નિરાકરણ દર્શાવે છે તે બાળકના ટીન વર્ષ દરમિયાન પણ માર્ગદર્શિકા તરીકે સેવા આપશે.

3. વાંચન

સાથેના મહત્વને એક્સાથે વાંચવું જ્યારે તમે તમારા પૌત્રો સાથે સમયાસાર કરવાનું પસંદ કરો છો, ત્યારે તે તેમને જાણાવે છે કે તમે વાંચવાનું આનંદ કરો છો અને તે મહત્વપૂર્ણ છે. જ્યારે તમે વાંચી રહ્યાં છો, ત્યારે તમે તમારા પૌત્રને સંદેશો મોકલી રહ્યા છો: અક્ષમયાસાર કરવાનો એક્ષમનોરંજક રસ્તો છે. આનો અર્થ એછે કે તેઓ એક્ષુસ્તક પસંદ કરી શકે છે અને પછીથી તેને વાંચી શકે છે.

4. વાંચવું નિયમિત બનાવે છે

ઉંઘ સમયે વાર્તા અથવા સૂવાના સમયે નિયમિત રચના કરે છે અને બાળકોને નિયમિત આરામદાયક લાગે છે. જ્યારે તમારા પૌત્ર બાળકો મુલાકાત લે, ત્યારે તેમના માટે નિયમિત વાંચન સમયોટ કરો. એક્સાથે વાંચવું એક્સુક્ષાણું અને શાંત, કંટાળાજનક, ઘૂણાસ્પદતા અને અન્ય ઘણી બિમારીઓ સામે સંરક્ષણ છે.

5. વાંચવું શાળામાં સફળતામાં સફળતાવાળું છે

બાળકોને વાંચન અને તેમની સાથે શ્રેષ્ઠ વસ્તુ છે જે તમે તેમના શાળાના વર્ષોમાં દરેક વિષયમાં સફળતાવા માટે કરી શકો છો. તે બાળકોને શક્ય તેટલું મોટું પગલું આપે છે, તેથી માત્ર ત્યાં જબેસશો નહીં અને માતાપિતા પાસે બાળકોને વાંચવાનો સમય હશે કે કેમ તે અંગે ચિંતા કરશો નહીં. તુ જાતે કરી લે. બાળકને વધુ વાંચતા વધુ લોકો.

6. વાંચન સર્જનાત્મકતાને ઉત્તેજિત કરે છે

બાળકો કુદરતી રીતે સર્જનાત્મક છે અને તમે ઈચ્છતા નથી કે તેઓ તેમની રચનાત્મકતાને વૃદ્ધ થઈ જાય. વાર્તાઓ વાંચીને અને ચિત્રો પર ધ્યાન આપવું બાળકની કલ્પનાને ઉત્તેજન આપે છે અને તેમના પોતાના સર્જનાત્મક રસવહે છે. અન્ય બાળકો જે વાતો કરે છે, વસ્તુઓ બનાવે છે અને સાહસો યુવાન વાચકોને પ્રેરણાદાયક છે.

તમારા પૌત્રો સાથે વાંચવા માટેનાં ઘણાં કારણો છે, પરંતુ મુખ્યમાંના એક છે - તે મજા છે! તેથી બીજી મિનિટ ગુમાવશો નહીં. સ્ટોરી બુક્સ મેળવો અને પ્રારંભ કરો. તમે યુવાન હતા ત્યારે તમે વાંચેલી વાર્તાઓને મિક્સ અને મેચ કરો, વાર્તાઓ તમે તમારા પૌત્રના માતાપિતાને વાંચો છો, અને તમારા દાદાએ શાળા અથવા તેમના મિત્રો વિશે નવી વાર્તાઓ સાંભળી છે.